NARODOWE 80-751 GDANSK, UL. OLOWIANKA 9-13
CENTRALA TEL. +48 58 301 86 11

MUZEUM
SEKRETARIAT TEL. +48 58 320 33 58
MM MORSKIE e-mail: sekretariat@nmm.pl
W GDANSKU www.nmm.pl
Znak pisma: NMM/E-ZP/..24/2014/CKWS Gdarisk, dnia 13.06.2014 r.

Wykonawcy biorgcy udziat w postepowaniu
o udzielenie zamoéwienia publicznego

Dot.: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na: ,Budowe Centrum Konserwacji
Wrakoéw Statkéw wraz z Magazynem Studyjnym w Tczewie”, znak sprawy ZP/2/PN/CKWS/14.

WYJASNIENIA/ZMIANA SIWZ

|. Narodowe Muzeum Morskie w Gdansku, dziatajagc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia
29.01.2004 r. Prawo Zamoéwien Publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.)
udziela wyjasnien w zwigzku z zadanym pytaniem:

Zamawiajacy anuluje tre$é¢ odpowiedzi na Pytanie 10 zawarte w piSmie NMM/E-ZP/89/2014/CKWS
z dnia 12.06.2014 r. Ponizej pytanie i korekta odpowiedzi:

Prosimy o wyjasnienie, jakg klase betonu przyja¢ dla scian zelbetowych. Czy nalezy przyjac klase
betonu wg specyfikacji — C25/C30, czy wg rysunkéw C30/37?

Anulowana odpowiedz: Sciany zelbetowe wg rysunkéw - C30/37.

Poprawna odpowiedz: Sciany zelbetowe — beton wg specyfikacji — C25/30 (B30).

— >, Lo @ — . s st O

eea norway | REWITALIZACIA Kultury
DZIEDZICTWA i Dziedzictwa

gra nts gra nts KULTUROWEGO Narodowegos

Projekt ,Centrum Konserwacji Wrakow Statkow wraz z Magazynem Studyjnym w Tczewie ~
budowa infrastruktury kultury Narodowego Muzeum Morskiego w Gdansku.”

Wsparcie udzielone z funduszy norweskich i funduszy EOG, pochodzacych z Islandii, Lichtensteinu i Norwegii oraz srodkow krajowych



NARODOWE 80-751 GDANSK, UL. OLOWIANKA 9-13
CENTRALA TEL. +48 58 301 86 11

MM MUZEUM SEKRETARIAT TEL. +48 58 320 33 58
MORSKIE e-mail: sekretariat@nmm.pl
W GDANSKU www.nmm.pl

Pytanie 1

Zat nr 3.3.11. CKWS_Tczew_Proj technologiczny — czy prace zwigzane z tym projektem fgcznie
z dostawami wyposazenia technologicznego nalezy uwzgledni¢ do wyceny? Zamawiajacy w zadnym
z przedmiaréw nie uwzglednit wykonania prac zwigzanych z Projektem Technologicznym.

Odpowiedz: Zakres przedmiotu zaméwienia zostat zawarty w czesci Ill SIWZ. Zgodnie z pkt. 4 ,,Opis
inwestycji — zakres zaméwienia” ust. ,Wykonczenie”, wykonanie zaleceri zawartych w ,Projekcie
technologicznym” wymagane jest w zakresie pkt. 12. ,Wytyczne do projektéw branzowych”
projektu, w szczeg6lnosci w zakresie podniesienia posadzki dla wanny V5 oraz wanien V1 — V3.
Prace zwigzane z wyposazeniem technologicznym nie s3 objete przedmiotem niniejszego
zamowienia.

Pytanie 2
Na rysunkach konstrukcyjnych $cian zelbetowych jest oznaczenie klasy betonu jako C30/37 (B30)
- sg to oznaczenia dwdch réznych klas betonu, ktéra klase betonu nalezy przyjgc?

Odpowiedz: Nalezy przyja¢ C25/30 (B30).

Pytanie 3

Projekt wykonawczy- Architektura wnetrz (zat nr 3.3.6) nie uwzglednia wykonania sufitow
podwieszanych w pomieszczeniach: 2.2, od 1.9 do 1.17, 1.20 oraz od 0.2 do 0.6, natomiast
w Projekcie wykonawczym — Architektura (zat nr 3.3.5) na przekrojach jest zaznaczony sufit
podwieszany (wg. Technologii producenta?) i odwotanie do Projektu Wykonawczego — Architektura
wnetrz. Dodatkowo w przedmiarze uwzgledniono wykonanie sufitu podwieszanego tylko
w pomieszczeniu 2.2 — Sala Wyktadowa. Ktdrg wersje z powyzszych nalezy przyjac do wyceny?

Odpowiedi: Projekt Wykonawczy - Architektura Wnetrz w swoim zakresie obejmuje
charakterystyke tylko wybranych pomieszczeri budynku. Projekt Wykonawczy — Architektura
uwzglednia caloéé obiektu. llosci materiatébw podane w przedmiarach sg elementami
pomocniczymi, a nie definitywnymi.

Pytanie 4

W przedmiarze robét budowlanych (zat nr 5.1) pkt. 202 i 203 jest mowa o wykonaniu okfadziny z ptyt
laminowanych $cian Sali Wyktadowej w ilosci kolejno 15,50 m? i 8,225 m?, tymczasem w Projekcie
Wykonawczym — Architektura Wnetrz str 112 - Karta pomieszczenia — Sala wyktadowa jest mowa
o 46,38 m? jako oktadzina wewnetrzna (przedmiar 8,225 m?) oraz 65,31 m? jako okfadzina
zewnetrzna + 60,44 m? os spodu Sali wyktadowej nie uwzglednione w Projekcie Wykonawczym
Architektury wnetrz (przedmiar 15,50 m?). Ktéra wersje nalezy przyjg¢ do wyceny i czy nalezy
uwzglednié¢ oktadzine z laminatu od spodu Sali wyktadowej?
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Odpowiedz:. Pozycje i wartosci podane w przedmiarach s3 elementami pomocniczymi, a nie

definitywnymi.

W przedmiarze podano nieprawidtowa wartos¢. Nalezy przyja¢ wartosci:

1. okiadzina z pityt laminowanych na zewnetrznej stronie $cian Sali Wykiadowej
— wedtug wymiaréw przedstawionych na rysunkach Projektu Wykonawczego Architektury
i Architektury Wnetrz,

2. okiadzina z piyt laminowanych na wewnetrznej stronie $cian Sali Wykiadowej
- wedlug wartoéci przedstawionej w karcie pomieszczenia Projektu Wykonawczego
Architektury Wnetrz.

Pytanie 5

Brak w przedmiarach wykonania izolacji termicznej/akustycznej(?) wewnetrznej w pom. 2.2, 1.9,
1.17, 1.15, 1.16, 1.14, 1.13, 1.12, jednoczesnie brak jakichkolwiek informacji o sposobie (technologii)
wykonania danej izolacji. Czy dang izolacje nalezy uwzgledni¢ do wyceny? Jezeli tak to prosimy
o okreslenie technologii jej wykonania.

Odpowiedi: Pozycje i wartosci podane w przedmiarach s3 elementami pomocniczymi, a nie
definitywnymi. Projekt Wykonawczy Architektury wskazuje rodzaj izolacji termicznej/akustycznej,
w STWIORB w rozdz. ,lzolacje termiczne i akustyczne” podano podstawowe parametry. Do wyceny
nalezy uwzgledni¢ dang izolacje, przyjmujac technologie wykonania odpowiednia dla danego
pomieszczenia, zgodnie z wiedzg i sztuka budowlang. Wykonawca bedzie zobowigzany do
przedstawienia sposobu montazu na budowie.

Pytanie 6

Brak w przedmiarach wykonania ,,Pomostu obstugowego” rys. 023 (proj wykonawczy — architektura).
Czy dany pomost nalezy uwzgledni¢ do wyceny? Jezeli tak czy Zamawiajacy dysponuje szczegétowym
projektem pomostu, czy moze wykonawca ma go uwzgledni¢ na zasadzie zaprojektuj i wykonaj?

Odpowiedz: Rysunki podestéw obstugowych w Projekcie Wykonawczym Architektury nr 023
przedstawiono tylko informacyjnie. Niniejszy przedmiot zamdwienia nie obejmuje wykonania
podestéw obstugowych.

Pytanie 7
Prosze o podanie wymagan dla zadaszenia nad wejsciem lub wskazanie przyktadowego produktu.

Odpowiedi: Wykonawca bedzie zobowigzany do przedstawienia sposobu montaiu szklanych
zadaszern nad wejsciami, o ktérych mowa w czesci Ill SIWZ pkt. 8 ,Przedmiot zaméwienia —
informacje dodatkowe” ust. 7, na budowie. Zadaszenia nalezy wykona¢ zgodnie z obowigzujgcymi
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przepisami — m.in. Rozporzadzenie Ministra Infrastruktury w sprawie warunkéw technicznych,
jakim powinny odpowiadaé budynki i ich usytuowanie z dnia 12 kwietnia 2002 r. (Dz.U. Nr 75, poz.
690 z p6zn. zmianami) — oraz zgodnie z wiedzg i sztuka budowlana.

Pytanie 8
Prosze o podanie wymagar dla membrany dachowej lub wskazanie przyktadowego produktu.

Materiat powinien spetniaé warunki przedstawione w dokumentacji projektowej oraz by¢ mozliwy
do zastosowania na wybranych dachowych piytach warstwowych lub stanowi¢ ich warstwe
wykoriczeniowa oraz musi umozliwi¢ zamontowanie na niej elastycznych ogniw fotowoltaicznych.

Pytanie 9
Prosze o udostepnienie rysunkéw elewacji w formacie .dwg (lub ew. rysunkéw w pdf z liniami
wymiarowymi) w celu doktadnego przeliczenia i skosztorysowania materiatow.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dysponuje rysunkami elewacji w formacie *.dwg.

Pytanie 10
Czy wypusty dachowe powinny by¢ ogrzewane?

Odpowiedi: Wpusty dachowe nalezy wykonaé zgodnie z zataczong dokumentacja projektowa
i STWiIORB oraz zgodnie z wiedzg i sztukg budowlana.

Il. Narodowe Muzeum Morskie w Gdansku, dziatajagc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia
29.01.2004 r. Prawo Zaméwien Publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.)
zmienia tre$¢ SIWZ w nastepujgcym zakresie:

1. W czesci | SIWZ — IDW: zmienia sie termin sktadania ofert podany w rozdziale 7 pkt 1 ppkt 3):
Byto: ,,18.06.2014 roku, o godz. 9:30”,
Jest: ,,24.06.2014 roku, o godz. 9:30”.

2. W czeéci | SIWZ — IDW: zmienia sie termin otwarcia ofert podany w rozdziale 7 pkt 2 ppkt 1):
Byto: ,,18.06.2014 roku, o godz. 10:00”,
Jest: ,,24.06.2014 roku, o godz. 10:00”.
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